

Εξαντλούνται σε μια πενταετία οι αριθμοί κινητών που αρχίζουν από «04»

Αριθμοί εκτός απ' αυτούς που αρχίζουν από «04» πολύ πιθανόν να αρχίσουν να χρησιμοποιούνται στην Αυστραλία για τα κινητά τηλέφωνα, εφόσον υπολογίζεται ότι σε μια πενταετία θα εξαντληθούν όλοι οι αριθμοί. Αρμόδια επιτροπή στον τομέα των τηλεπικοινωνιών, υποστηρίζει ότι σε πέντε περίπου χρόνια δεν θα

υπάρχουν άλλοι διαθέσιμοι αριθμοί που θα αρχίζουν από «04». Σε έκθεσή της με τίτλο «Αλλαγές στους Αριθμούς 2012», η εν λόγω επιτροπή προτείνει στην Αυστραλιανή Υπηρεσία Τηλεπικοινωνιών και Μέσων Ενημέρωσης, να στραφεί σε αριθμούς κινητών τηλεφώνων που αρχίζουν από αριθμούς εκτός από «04».

Φυλακίστηκε πάλι 73χρονος παιδεραστής της Νότιας Αυστραλίας



Παιδεραστής από τη Νότια Αυστραλία ο οποίος είχε εκτίσει ποινή φυλάκισης πολλών χρόνων για σεξουαλικά αδικήματα που διέπραξε σε βάρος παιδιών πριν μισό περίπου αιώνα, βρίσκεται και πάλι πίσω στις φυλακές, αυτή τη φορά για σεξουαλικά αδικήματα που διέπραξε σε βάρος παιδιών με ειδικές ανάγκες σε κατασκήνωση το 1977. Ο 73χρονος Lawrence John O'Shea, είχε φυλακιστεί για πρώτη φορά το 1960 σε ηλικία 22 χρόνων όταν βρέθηκε ένοχος σε κατηγορίες που τον επιβάρυναν για παιδερασία.

Τότε είχε καταδικαστεί σε ισόβια κάθειρξη επειδή ο δικαστής είχε αποφανθεί ότι ο O'Shea δεν μπορούσε να συγκρατήσει τις σεξουαλικές του ορέξεις. Τελικά αφέθηκε ελεύθερος το 2001, αλλά το 2005 συνελήφθη και πάλι όταν τρία άτομα άσκησαν εναντίον του ποινική δίωξη για σεξουαλικά κακοποιήματα σε κατασκήνωση που είχε γίνει το 1977.

Την Τρίτη το Ανώτατο Δικαστήριο βρήκε ένοχο τον 73χρονο και του επέβαλε ποινή φυλάκισης επιπλέον δύο χρόνων, με ένα χρόνο χωρίς αναστολή.

Στο εδώλιο οι γονείς για το θάνατο της 27χρονης κόρης τους

Αρχισε σε δικαστήριο της Νότιας Αυστραλίας η εξέταση της υπόθεσης της 27χρονης διανοητικά άρρωστης και παράλυτης γυναίκας, για το θάνατο της οποίας κατηγορούνται οι γονείς της.

Στο δικαστήριο αναφέρθηκε ότι η 27χρονη πέθανε από αφυδάτωση.

Η άτυχη γυναίκα ζύγιζε μόλις 12 κιλά όταν άφησε την τελευταία της πνοή τον Μάρτιο αυτού του χρόνου.

Μετά από εξονυχιστικές έρευνες της αστυνομίας, ασκήθηκε ποινική δίωξη εναντίον των γονέων της για δολοφονία. Το κατηγορητήριο υποστηρίζει ότι οι γονείς, 56 και 55 χρόνων αντίστοιχα, σκόπιμα δεν έτρεφαν και δεν φρόντιζαν την 27χρονη διανοητικά άρρωστη και παράλυτη κόρη τους. Σκοπός του, όπως αναφέρθηκε στο δικαστήριο, ήταν να πεθάνει η κόρη τους.

Αρχίζουν τα έργα διεύρυνσης του αυτοκινητόδρομου M5

Η κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας ανακοίνωσε χτες την έναρξη των έργων διεύρυνσης του αυτοκινητόδρομου M5, για να μειωθεί το κυκλοφοριακό χάος που δημιουργείται σε ώρες αιχμής.

Την έναρξη των έργων ανακοίνωσε ο ίδιος ο πρωθυπουργός της Πολιτείας, Μπάρνι Ο'Φάρελ.

Σύμφωνα με την εφημερίδα The Daily Telegraph θα κατασκευαστεί μία επιπλέον λωρίδα για κάθε κατεύθυνση από το Camden Valley Way μέχρι την King Georges Road.

Το κόστος του έργου υπολογίζεται γύρω στα 200 εκατομμύρια δολάρια, ενώ τα διόδια στον αυτοκινητόδρομο θα συνεχιστούν μέχρι το έτος 2026.



Έσπασε τη πεντάμηνη σιωπή του ο Ντάρνεν Χιντς.

Τέλος στην πεντάμηνη «σιωπή» του ραδιοεκφωνητή Ντάρνεν Χιντς

Έληξε τα μεσάνυχτα της Τρίτης η πεντάμηνη απαγόρευση δημόσιας συζήτησης που επέβαλε δικαστήριο στον διάσημο ραδιοεκφωνητή, Ντάρνεν Χιντς.

Ο Χιντς έσπασε τη σιωπή του επιστρέφοντας στο ραδιοφωνικό του πρόγραμμα στο σταθμό

3AW της Μελβούρνης. Όπως είναι γνωστό, δικαστήριο είχε διατάξει τον Ντάρνεν Χιντς να κλειστεί στο σπίτι του και να μην προβεί σε δημόσια συζήτηση για πέντε μήνες. Ο ραδιοεκφωνητής είχε ομολογήσει την ενοχή του ότι είχε παραβεί δικαστικό ένταλμα που του απα-

γόρευε να κατονομάσει παιδεραστής. Από χτες όμως, μπορεί να μιλά δημοσίως, να χρησιμοποιεί τις ιστοσελίδες Tweeter και Facebook και να στέλνει ηλεκτρονικά μηνύματα. Να υπενθυμίσουμε ότι ο Χιντς είχε υποβληθεί σε μεταμόσχευση συκωτιού τον περασμένο Ιούλιο.



Άλλα δύο άτομα στο εδώλιο για τη δολοφονία του Michael McGurk

Δύο αδέρφια κάτοικοι Bringelly, στο νοτιοδυτικό Σίδνεϊ, συνελήφθησαν προχθές με την κατηγορία της ανάμειξης στη συγγερή δολοφονία του επιχειρηματία Michael McGurk. Πρόκειται για τον Ahmad Samman, 30 χρόνων και τον 33χρονο αδελφό του (το όνομα του οποίου δεν δόθηκε

στη δημοσιότητα) οι οποίοι κατηγορούνται ότι συνωμότησαν να δολοφονήσουν τον McGurk το 2009. Μέχρι στιγμής η αστυνομία συνέλαβε σχετικά με τη δολοφονία 7 άτομα.

Ο Michael McGurk πυροβολήθηκε θανάσιμα στο κεφάλι στις 3 Σεπτεμβρίου 2009, έξω από το σπίτι του στο Cremorne, στα βό-

ρεια παράλια του Σίδνεϊ.

Η αστυνομία πιστεύει ότι οι αδελφοί Samman είχαν δεχθεί πληρωμή \$400,000 για να σκοτώσουν τον McGurk, αλλά δεν μπόρεσαν να υλοποιήσουν τρία σχέδια απόπειρας δολοφονίας, για διάφορους λόγους. Οι δύο κατηγορούμενοι προφυλακίστηκαν μέχρι να γίνει η δίκη τους.